100 百姓 生活 汽车 QICHE

随着车辆更新的节奏逐渐加快,越来越多的人会把购车的目光放在二手车辆上。那么就来聊聊二手车是怎样验车以及验车流程又有哪些。很多人之所以想买二手车,因为二手车比新车便宜,而且有些车型已经停产,只能在二手车市场上找到。但是,买二手车也不是一件容易的事情,有很多的风险和隐患,如果不注意,就可能买到泡水车,或者被骗多花了许多冤枉钱。所以,验车是买二手车的重要环节,如果验车不仔细,就可能买到问题车或被宰。所以,在这里就来给大家分享一些验车的方法和步骤,希望能让大家买到心仪的好车,避免上当受骗。

准备验车工具

验车的第一步,就是准备验车工具。验车工具是验车的好帮手,可以帮助检测车辆的各种细节,发现车辆的隐患,避免被忽悠。一般来说,最重要的验车工具有以下三种:

验车表验车表是验车的清单,可以帮忙记录车辆的各项信息,比如车型、车牌、里程、价格、配置等,还可以帮助记录车辆的外观、内饰、机械、电子线路等方面的检查结果,方便大家对比和分析。大家可以在网上下载一些专业的

验车表,或者自己制作一份,然后打印出来,随身携带,验车的时候,——核对,确保不会遗漏。

验车仪器 验车仪器是验车的利器,可以帮助测量车辆的各种数据,比如漆厚、车身尺寸、轮胎花纹深度、电瓶电压、刹车油液位等,还可以帮忙诊断车辆的故障码,发现车辆的问题,避免被蒙蔽。大家可以在网上购买一些专业的验车仪器,或者向朋友借用一下,然后按照说明书使用,验车的时候,——检测,这方面千万不要忽视。

验车工具 验车工具是验车的辅助,可以帮助大家观察车辆的各种细节,比如车灯、车窗、车锁、车底、车顶等,还可以通过敲敲打打,听听声音,摸摸温度,感受车辆的状态。大家可以在网上购买一些常用的验车工具,或者自己准备一些,比如手电筒、小镜子、小锤子、小刀、小磁铁、小温度计等,然后随身携带,验车的时候,一一使用,不要怕麻烦。

总之,准备验车工具,是验车的第一步,也是很重要的一步。大家要根据自己的需求和预算,选择最适合自身的验车工具,不要盲目跟风,也不要一味省钱,要综合考虑各种因素,做出明智的决定。

检查车辆的基本信息

验车的第二步,就是检查车辆的基本信息。基本信息是车辆的身份证,也是车辆的重要依据。一个基本信息真实的车辆,不仅能保证车辆的合法性,而且能保证车辆的价值和质量。所以,大家在买二手车的时候,一定要检查车辆的基本信息,看看有没有以下四个问题:

车型 车型是车辆的品牌和型号,也是车辆的特征和属性。一个车型正确的车辆,不仅能保证车辆的性能和配置,而且能保证车辆的市场价和保值率。所以,大家在买二手车的时候,一定要检查车

辆的车型,看看是否和卖家说的一致,是否和网上的资料相符,是否和自己的需求匹配。大家可以通过车辆的外观、内饰、标识、发动机舱等方面,来判断车辆的车型,或者用一些专业的工具,比如车型识别仪,来识别车辆的车型,看看是否正确。

车牌 车牌是车辆的编号和归属,也是车辆的合法证明。一个车牌合法的车辆,不仅能保证车辆的登记和使用,而且能保证车辆的安全和责任。所以,在买二手车的时候,一定要检查车辆的车牌,看看是否和卖家说的一致,是否和车辆的实际情况相符,是否和当地和条件适合。可以通过车辆的车牌、行驶证、登记证等方面,来核对车辆的车牌,或者用一些专业的工具,比如车牌查询系统,来查询车辆的车牌,看看是有违法情况。

里程(续)表、保养记录、维修记录等方面,来核对车辆的里程,或者用一些专业的工具,比如里程检测仪,来检测车辆的里程,看看是否真实。

价格 价格是车辆的价值和成本,也是车辆的交易条件。一个价格合理的车辆,不仅能保证车辆的性价比,而且能保证车辆的买卖双方的利益。所以,在买二手车的时候,一定要检查车辆的价格,看看是否和卖家说的一致,是否和市场的行情相符,是否和购车的预算和期望相符。大家可以通过车辆的车型、车牌、里程、配置、年份等方面,来评估车辆的价格,或者用一些专业的工具,比如二手车估价系统,来估价车辆的价格,看看是否合理。

以上,就是给大家介绍的买二手车的时候需要注意的基本信息方面的问题。当然,还有很多其他的细节,比如配置、年份、过户次数、保险、违章等,也都要仔细检查,不能被忽略掉。基本信息虽然重要,但是也不是全部,还有很多其它的方面,比如外观、内饰、机械、电子等,也都要注意

上半年紧凑型车质量排行 桑塔纳第一 朗逸第三 伊兰特第五

■ 桂 窦

在国内车市,紧凑型轿车销量占比一直不低。现在,消费者购车越来越理性,他们不再单纯追求外观、配置以及油耗等要素,他们更看重新车的质量,质量好的车型用起来更省心。

■ 张 修

日前,中国汽车质量网发布《2024年 上半年紧凑型车质量排行(官方起售价<10万元)》,此次,共有26款车型参与质量测评,测评平均分达到191分,分数越小代表车型的质量越好。接下来,看看哪些车型质量测评成绩更出色? 榜单上,排名第一位的车型是上汽 大众桑塔纳,质量测评分数达到149分, 这款德系车型在国内市场征战多年, 品质表现很棒。捷达VA3排名第二位, 该车型质量测评分数达到151分,上汽 大众朗逸排名第三位,该车型质量测 评分数为152分,德系品质,整体表现 很硬核。

雪佛兰科鲁泽排名第四位,这款美 系轿车质量测评分数达到155分,销量 表现让人很郁闷,品质表现还不错。北 京现代伊兰特排名第五位,作为轿车市场中的"老将",这款车型质量测评分数达到159分。

国产紧凑型轿车的表现也很赞。吉利汽车缤瑞排名第六位,质量测评分数达到 165分,吉利星瑞质量测评分数达到 171分;吉利汽车帝豪车型质量测评分数达到 178分,吉利作为国产大厂,旗下紧凑型轿车质量评分都不错。

再看看长安汽车旗下的紧凑型轿车,上榜车型包括长安逸动、长安锐程

PLUS、长安锐程 CC,这几款车型质量测评分数都在平均分之内,此外,奇瑞 艾瑞泽 8 的质量测评分数达到 174分,奇瑞艾瑞泽 5 PLUS 质量测评分数达到 191分,国产轿车,质量表现都很过关。

从这份榜单上看,国产紧凑型轿车的质量测评成绩都很出彩,奇瑞、吉利、长安作为传统大厂,在技术、性能、品控上做得都很到位,国产车型不光在销量上增长明显,在品质上也有所进步。